

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Aproximativ 5.000 de studenți USV vor primi, începând cu anul universitar 2023-2024, burse mărite cuprinse între 900 și 3.300 de lei	suceavalive.ro 27.10.23 radioiasi.ro 27.10.23 radioimpactfm.ro 27.10.23 impactfmregional.ro 27.10.23 newsbucovina.ro 26.10.23 radiotop.ro 26.10.23	-	<p>În ședința de joi, 26 octombrie, Senatul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava a aprobat o serie de modificări ale Regulamentului cadru privind acordarea bursei și a altor forme de sprijin financiar și material (R53).</p> <p>Astfel, începând cu acest an universitar, USV va acorda patru categorii de burse: burse pentru rezultate academice, care pot fi burse de excelență olimpică I/internațională, burse pentru stimularea performanței; burse pentru sprijin social; burse pentru alte activități sub formă de burse speciale și burse de performanță sportivă; alte tipuri de burse speciale și forme de sprijin financiar și material, inclusiv pentru participarea la conferințe sau publicarea de articole științifice.</p> <p>Conform deciziei Consiliului de Administrație, fondul de burse primit prin contractul instituțional se suplimentează din veniturile proprii ale USV cu până la 10%. Cuantumul minime și maxime ale bursei acordate lunar studenților înmatriculați la USV diferă în funcție de tipul de bursă. Spre exemplu, bursa de performanță pentru rezultate deosebite la învățătură, asemenea celei de performanță științifică, va avea o valoare cuprinsă între 1.000 și 1.800 de lei lunar. Bursa socială va fi cuprinsă între 900 și 1.200 lei lunar, iar bursa de excelență olimpică I / internațională va fi cuprinsă între 1.650 și 3.300 de lei lunar. Diversele forme de sprijin financiar pentru studenți, acordate sub forma unor plăți unice, au valori cuprinse între 1.200 și 10.000 lei pe an. Doctoranzii cu frecvență, fără taxă și cu bursă, vor primi lunar burse în cuantum de 3.200 lei.</p> <p>Pot beneficia de burse și studenții care au obținut performanțe culturale-artistice deosebite, care s-au implicat în activități extracurriculare sau de voluntariat, precum și cei care au obținut performanțe sportive deosebite.</p> <p>Bursele, indiferent de categorie, cu excepția bursei sociale ocazionale, se acordă pe toată durata anului universitar (12 luni), începând cu data de 1 octombrie. Pentru menținerea bursei de performanță pentru rezultate deosebite la învățătură și în semestrul al II-lea, media ponderată minimă a studentului trebuie să fie 8.00, iar în ceea ce privește bursa socială, studentul își menține acest drept dacă, după sesiunea de</p>

				<p>examene din iarnă și sesiunea de restanțe aferentă sesiunii de examene din iarna, numărul de credite restante este egal sau inferior cifrei de 10 credite.</p> <p>Astfel, ținând cont de modificările aduse Regulamentului cadru R53, circa 5000 de studenți ai USV vor beneficia de noile valori ale burselor și celorlalte forme de sprijin financiar și material.</p> <p>Apreciem că aceste creșteri ale fondului de burse și ale numărului de potențiali beneficiari vor constitui motive care să încurajeze studenții să se dedice performanței academice și să contribuie la dezvoltarea comunității academice sucevene.</p>
Florin Paiu	Bursa pentru absolvenți, cu o treime din locuri de muncă pentru studii superioare	<a href="http://monitorulsv.ro">monitorulsv.ro</a> 26.10.23 <a href="http://info-suceava.com">info-suceava.com</a> 26.10.23 <a href="http://intermediatv.ro">intermediatv.ro</a> 26.10.23 <a href="http://zilesinopti.ro">zilesinopti.ro</a> 27.10.23 <a href="http://radioiasi.ro">radioiasi.ro</a> 27.10.23	-	<p>Bursa locurilor de muncă pentru absolvenți are loc vineri, 27 octombrie, în Suceava, Fălticeni și Rădăuți, evenimentul fiind dedicat cu precădere (dar nu numai) tinerilor proaspăt absolvenți.</p> <p>Organizatorii de la Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM) Suceava anunță că bursa înregistrează un număr record de locuri vacante adresate absolvenților cu studii superioare, 29% din totalul de 259 de oferte de la nivelul județului solicitând nivel universitar de studii.</p> <p>La Suceava, bursa are loc începând cu ora 10.00, în Corpul E al Universității Suceava, care este partener în această inițiativă.</p> <p>Bursa de vineri mai are loc la sediul punctului de lucru al AJOFM de la Fălticeni și la Casa Germană din Rădăuți, cu începere de la ora 9.00.</p> <p>Oferta de locuri de muncă este încă în actualizare, dar până în 24 octombrie la Suceava erau înregistrate un număr de 143 de locuri vacante, ofertate de 25 de angajatori, la Fălticeni confirmaseră participarea 17 angajatori, cu 90 de locuri vacante, iar la Rădăuți 9 angajatori urmau să fie prezenți cu 26 de oferte.</p> <p>Angajatorii care vor veni la bursa din Suceava oferă 72 de locuri vacante pentru calificări cu studii medii sau profesionale în domeniul administrativ, transporturi, ospitalitate, construcții, fabricarea mobilei, fabricarea hârtiei și cartonului, industria alimentară, asigurări, pază, reparații autovehicule, comerț, precum și 71 de locuri vacante pentru absolvenții de studii superioare, specializați în inginerie, economie și contabilitate, design industrial, management, achiziții, proiectări, automatizări, industrie alimentară, imobiliare, investiții.</p> <p>AJOFM Suceava va organiza în cadrul bursei și standuri informative și de suport: standul Formare profesională (unde se pot face înscrieri la cursurile de calificare organizate de AJOFM Suceava); Standul EURES (unde se oferă consiliere pentru căutarea unui loc de muncă în</p>

				<p>străinătate); standul tinerilor NEETs și al tinerilor cu diferite vulnerabilități, standul Institutului pentru Parteneriat Social Bucovina, cu facilități specifice pentru tineri.</p> <p>Informații și detalii organizatorice se pot obține la telefon 0230 523279, 0786290204 sau pe pagina de Facebook <a href="http://www.facebook.com/ajofm_suceava">www.facebook.com/ajofm_suceava</a>.</p>
Adrian Popovici	O nouă întâlnire a Quantum Club	crainou.ro 26.10.23	-	<p>Sâmbătă, 28 octombrie a.c., cu începere de la ora 11:00, la Universitatea „Ștefan cel Mare” (USV), în sala de ședințe a căminului 4, va avea loc o nouă ședință a clubului studențesc Quantum Club, inițiat de universitarul George Mahalu de la Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor (FIESC) din cadrul USV.</p> <p>Am fost informați că tema întâlnirii de sâmbătă va fi „Inteligența Artificială (AI) – Mit sau realitate?”.</p> <p>Alături de studenții FIESC vor fi prezenți și membri ai noii asociații ACCES.</p>